

Prolife aktivisti: „Žiadny katolík nemôže hlasovať pre Bidena!“

6. septembra 2020 **✚ Krátke správy**

Skupina „Katolíci za Bidena“ – bola vytvorená s cieľom generovať podporu propotratovému kandidátovi demokratov u katolíkov. Prvé stretnutie tejto skupinky sa začalo prejavmi Simone Campbellovej, výkonnej riaditeľky siete Network Lobby for Catholic Social Justice, známej pre svoju podporu potratov, a senátora Richarda Durbina, ktorému biskup Paprocki zakázal prijímať sväté prijímanie.

Najviac extrémnymi tvrdeniami boli tie od Dr. Schnecka, bývalého spolupracovníka predchádzajúceho prezidenta Obamu. Obvinil Trumpa z rozdeľovania prolife tábora a označil ho ako najmenej prolife prezidenta v histórii! Prezident vraj podporuje nenávisť a netoleranciu.

Účastníci panelovej diskusie boli veľmi ovplyvnení jezuitskou výchovou a formáciou (**tu modernou/modernistickou, pozn. red.**), ako poznamenal moderátor Felice Gorordo, ktorý, úbohý, ňou sám prešiel.

„Celá myšlienka katolíkov pre Bidena je podvod,“ povedal o. Michael Orsi, kňaz diecézy Camden v New Jersey. „To, na čo títo „Katolíci za Bidena“ zabúdajú, je, že argument „som osobne proti, ale rešpektujem práva ostatných na umelé prerušenie tehotenstva“, je vo svojej podstate zlý,“ uviedol Orsi, „pretože spôsobuje smrť a vedie ostatných k hriechu.“

„Hlasovanie za Bidena všeobecne potraty rozšíri,“ pokračoval Orsi. „**To samo o sebe môže spôsobiť, že volič bude prinajmenšom zodpovedný za materiálnu spoluprácu na hriechu.**“

Otec Imbarrato, kňaz a prolife aktivista uviedol, že Bidenove kroky vedú k „mnohonásobným závažným škandálom proti našej katolíckej viere. Pozrime sa, koľkými spôsobmi Biden porušuje svoju katolícku vieru.“

Podporuje potraty

Podporuje antikoncepciu

Podporuje nemorálne experimentovanie

Podporuje LGBTQ

Podporuje ideológiu depopulácie

Sľúbil prinútiť Malé sestry chudobných, aby poskytovali potraty

Je ticho pri útokoch ľavicových organizácií na Cirkev a majetok

Ďalej kňaz hovorí: „Žiadame tých katolíkov činných vo verejnom živote, ktorí sa rozhodnú odchyliť od učenia Cirkvi o nedotknuteľnosti ľudského života, aby zvážili dôsledky. Pre ich

vlastné duchovné blaho, ale aj pohoršenie, ktoré riskujú tým, že budú ostatných viesť k ťažkému hriechu.“

Otec Imbarrato vyzýva kohokoľvek, aby na základe učenia Cirkvi dokázal katolíckym veriacim, že Joe Biden nie je v pretrvávajúcom smrteľnom hriechu a katolík, ktorý ho bude voliť, nebude tiež páchať smrteľný hriech.

„Záleží nám na duši Joe Bidena a záleží nám na našich vlastných dušiach?“ spýtal sa o. Imbarrato. *„Ak je to tak, žiadny katolík nemôže hlasovať za Joea Bidena.“*

MV

Zdroj: lifesitenews

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/prolife-aktivisti-ziadny-katolik-nemoze-hlasovat-pre-bidena/>